



两天一夜探秘福山,大咖直呼过瘾

“探福地 品春果”——齐鲁壹点走进福山粉丝节成功举办



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 秦雪丽 梁莹莹 钟建军

烟台漫山遍野的大樱桃红了。为了让壹粉们品尝正宗的烟台福山大樱桃,6月4日-5日,“探福地 品春果”——齐鲁壹点走进福山粉丝节启动,30余位壹粉来到烟台市福山区,品尝正宗的烟台大樱桃,感受福山文化底蕴,开启一场两天一晚的福地文化探秘之旅。

本次活动由中共福山区委宣传部、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办。活动得到壹粉大咖们的一致点赞,截至6月7日晚上8点半,壹点情报站关于“探福地 品春果!烟台福山粉丝节”的话题阅读量达到27.6万,跟帖数851条。

本次活动的行程也是非常精彩,壹粉大咖直呼过瘾。6月4日下午,壹粉们来到了“中国大樱桃第一镇”——张格庄,欣赏乡间山水美景的同时,参观了烟台程果农业发展有限公司的预冷分拣智能化设备。“一秒钟给樱桃拍十几张照片,不仅可以分拣樱桃的大小和颜色,还可以筛选出坏果。”该公司负责人王徐建向壹粉介绍,这套设备一小时能分拣一吨樱桃,分色比人工更专业和精准。

而在6月5日的烟台大樱桃节上,壹粉们更是有福了。在东风村大樱桃采摘园,壹粉们在体验采摘乐趣的同时,还纷纷秀技艺,拿出“长枪短炮”,用镜头讲述福山大樱桃的故事。

除了品尝、采摘烟台大樱桃,本次活动还带领壹粉大咖们走进西水亦村民俗村,感受“文明村、文化村”的魅力。“一走进来就闻到浓浓的墨香,这里的书法作品写得太好了。”在西水亦村文化大院画室,壹粉阿坤认真欣赏着墙上挂着的字画感叹道。

据西水亦村党支部书记兼村主任赵良君介绍,虽然村子只有92户,243人,但却极具文化气息。村里的墙上有500多幅壁画,世代传承的民间剪纸艺术至今有三百多年的历史,出过不少书画名人,目前全村三分之一的人能写会画。

走进福山文博苑内的福山博物馆、王懿荣纪念馆,感悟福山历史沧桑变化,了解福山文人志士。

“要想吃好饭,围着福山转。”在福山权家大娘面馆,福山烧小鸡、进士烧肉、三不沾……随着一道道美食上桌,中国烹饪大师、山东省省级非物质文化遗产“福山大面”代表性传承人权福建打开了话匣子,现场讲解每一道菜的历史故事,带领壹粉们探秘鲁菜文化。

壹粉们还体验了剪纸技艺,参观了卫爱君剪纸艺术馆,感叹非遗传承人妙剪生花的技艺,现场拿起剪刀,亲身体会学习。同时,还参观了福山区特色民宿,发现乡村振兴下的田园文旅活力。

第一站

烟台程果
农业发展
有限公司



壹粉 195858真诚 摄影

4日,壹粉们在烟台程果农业发展有限公司观摩智能化预冷分拣机。

第二站

西水亦村



壹粉 飞雪迎春 摄影



壹粉 徐怀强 摄影

4日,走进恬静的西水亦村,感受“文明村、文化村”的魅力。

第三站

第十五届
中国·烟台
大樱桃节现场



壹粉 徐怀强 摄影



壹粉 风影 摄影



壹粉 钟福生 摄影

第四站

东风村大
樱桃采摘园



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 摄

5日,第十五届中国·烟台大樱桃节在福山区张格庄镇东风村正式拉开帷幕,现场举行“春果采摘探秘暨壹点粉丝节”授旗仪式。壹粉们在“中国大樱桃第一镇”——“张格庄镇采摘并品尝正宗烟台大樱桃。”

第五站

福山权家
大娘面馆



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 摄



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 摄

5日,壹粉在福山权家大娘面馆品尝美食。

第六站

福山文博苑



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吕奇 摄



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 摄

5日,壹粉走进福山文博苑内的福山博物馆、王懿荣纪念馆,了解福山历史沧桑变化。